

强势拉升格局难现 投资者赚钱难度增加

从国家队进场救市到现在,股指已经有了20%左右的涨幅,这给部分资金兑现有了一定的利润空间。上周五午后,两市股指开始跳水,沪指也结束了6连阳。自从上次股灾之后,投资者的心态也发生了变化,赚钱的难度也是越来越大。股市中的人都有自己的故事,也是每个人成为合格投资者所必须经历的。专业人士认为,就当前而言,减少损失,兑现收益是最重要的,而不是一心想着抄底、翻本。



钱 周刊·股市

上周五午后跳水 沪指结束6连阳

上周大盘延续了反弹格局,前半周股指围绕4000点窄幅震荡,上周四在市场热点全面启动的情况下,沪指向上突破了4100点,但上周五大盘在30日均线前再度遇阻,股指午后出现快速跳水,结束了6连阳。至收盘,沪

指4100点失而复得,上周沪指上涨2.86%,深成指上涨3.94%,创业板上涨4.11%。

从上周股指的运行来看,管理层在4000点区域维稳的态度明确,前半周每次沪指盘中跌破4000点,都会有权重股出动护

盘,拉抬指数重回4000点上方。南京证券镇江营业部分析师王丹娜表示,从技术上看,4000点区域具有明显阻力,这里既是此次大跌跌幅的黄金分割点,技术上有压力,同时也是牛熊分界线半年线所处区域,加上管理层救

市以来,股指反弹幅度已接近20%,救市资金可以说获利丰厚,市场开始担忧救市资金撤离,短线市场分歧在加大。可以说,如果没有消息面的推动,股指是否会跌破4000点仍存在较大变数。

逃过股灾 抄底抢反弹被套损失四万多元

经历上次大跌后,现在的投资显得格外的谨慎。市民濮先生经历过2008年熊市之后他的账户就进入“休眠”期,在2014年年底,看到股市慢慢开始抬头,濮先生还是忍不住拿了8万多元再次进场。由于之前经历过割

肉教训之后,濮先生不敢再投很多资金了。上半年股市行情一片大好,他也赚了不少,正准备加量,6月中旬开始出现震荡行情,濮先生及时减仓逃了出来。

当沪指跌至4200点左右的时候,濮先生认为大盘会有反弹就

开始抄底,带本代利全部“杀”进去,结果迎来了再次下跌,入场资金全部被套了进去,所幸他购买的大多是权重股,即便如此也损失了4万多元。濮先生说自己身边炒中小板创业板的朋友这一个月里最少亏了有七八万元。

濮先生还说自己有一个朋友最近亏红了眼,每天进行“T+0”操作,始终保持满仓,到现在已经亏了十几万了。濮先生表示,幸好自己平时操作十分谨慎,损失不算太大。

20年的老股民 专注技术的看不懂技术面

市民卢先生炒股近20年,在上次股灾时他手中的股票全部被套牢,即使现在大盘不断反弹,他手中还有一半股票被套。今年上半年卢先生基本上获得了翻倍的利润,在6月初的时候他一直是悠闲自得的神情,一直持续不断的利润让他给自己订

了个目标。“到7月份就把涨幅较大的股票卖掉,留出一部分灵活资金。”

可没想到,6月中旬大盘开始下跌,结合自己以往炒股的经验,卢先生认为这是正常调整,没有采取任何措施,按兵不动等待大盘企稳。出乎意料,大盘一

直迅猛向下,卢先生心里开始不踏实了,当时判断是监管层打压股市,但已经被套牢,就想等待翻身的机会。可是没有等到上证指数上升,只看到自己的利润一天天缩水。虽然救市政策一波波的推出,可大盘就是不见起色。“我这半年赚的钱基本都损失的

差不多了,现在手中的股票卖也不是不卖也不是。”

卢先生表示,自己炒股多年,平时喜欢关注技术面,但是这次的震荡根本就没有技术面可看,“简直就像在浓雾之中,看不到前面是什么,用云里来雾里绕形容一点都不夸张”。

市场已累积获利筹码 短线重点关注4000点区域的支撑力度

经历上次大跌,投资者显得十分谨慎。国家队开始撤离了,这样的传闻前段时间在市场中流传,投资者对此也格外关注。好在证金公司对于减持传闻的回应,打消了市场的顾虑,利空警报解除,使市场做多信心高企,局部热点开始显

现,除国企改革、军工外,行业的“十三五规划”也开始逐渐得到市场关注。

然而,王丹娜提醒投资者,大盘六连阳后,股指已接近4200点压力区,之前市场中累积了大量获利筹码,一旦大盘上攻乏力,这些获利盘短线兑

现的欲望会较为强烈,从而会对股指上行构成压力。另外,市场目前的投资心态仍较为谨慎,场外配资与两融杠杆双降的情况下,市场已难以再现前期强势拉升的走势,因此,后市股指形成区间震荡的概率较大,短线可重点关注4000点区

域的支撑力度。操作上目前仍需保持谨慎,不宜重仓和追高,抄底获利筹码要注意及时止盈,个股方面,仍以绩优成长股为主,可适当波段操作。

(宋娜 吴辉)